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Znak: EZ/46/2022/KS Kielee.OF. QU 1022 ¢

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWNAYCH

dotyczy postgpowania na: ,,Sukcesywne dostawy materialow hemostatycznych i opatrunkéw
specjalistycznych dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 dziatajgc na podstawie
art.137 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r. poz.
1129) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz zmienia tre$¢ SWZ.

Pytanie 1

Pakiet nr 11

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajgcego o wskazanie konkretnych ilosci dla obu
wymienionych rozmiarbw. Pozwoli to na zlozenie oferty korzystnej dla
Zamawiajgcego, gdyz istnieje duza roznica cenowa pomiedzy opatrunkami w
podanych rozmiarach.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wskazuje ilosci dla obu rozmiaréw: 90szt.-5x5cm; 30szt.-
3,5x3,5cm.Jednoczeénie modyfikuje przedmiot zamoéwienia - zatgcznik 2 do SWZ-
Pakiet 11 Hemostatyczny opatrunek chitosanowy, poz.1.

Pytanie 2

Pakiet nr 11

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania opatrunek hemostatyczny w rozmiarze
3,5x3,5cm w opakowaniach po 15 sztuk spetniajacy pozostate wymogi SWZ?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 3

Do SWZ:

~<Zwracam sie z prosbg o odstgpienie przez Zamawiajgcego od wymogu wniesienia
wadium. Rozwigzanie to, uwzgledniajac fakt pogorszenia sie sytuacji ekonomiczne;j
przedsiebiorcow dziatajgcych na rynku zamoéwien publicznych, przyczyni sie do
ograniczenia po stronie wykonawcow kosztow uzyskania zamdwienia publicznego, a
przez to zwigkszy dostepnosS¢ rynku zamoéwien publicznych dla wykonawcéw w
okresie wystepowania epidemii COVID-19 oraz pobudzi koniunkture gospodarczg.
Zamawiajgcy winien rozwazy¢ zasadno$¢ siegania po rozwigzania fakultatywne,
nieobligatoryjne, takie jak wifasnie Zzgdanie wniesienia wadium w ramach
postepowania. Jako przestanki moggce przemawia¢ za mozliwoscig zgdania
wniesienia wadium (o ktérym mowa w art. 97 ust. 1 ustawy Pzp) wskazuje sie
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okolicznoéci skutkujgce powaznym zaktéceniem postepowania przetargowego, w tym
mogace wptyngé na jego wynik (np. ryzyko wystgpienia zmowy wykonawcéw, udziatu
w postepowaniu niesolidnego wykonawcy). Poniewaz charakter i zakres niniejszego
postepowania nie wskazuje na wystepowanie ww. ryzyk, to zgdanie wniesienia
wadium w tym przypadku wydaje sie bezcelowe.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy odmawia odstgpienia od wymogu wniesienia wadium.

Pytanie 4

Do Umowy:

Prosimy o zmiane par. 9 Kary umowne zgodnie z ponizszg trescia:

Strony ustalajg odpowiedzialno$¢ za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
zobowigzan umownych w formie kar umownych w nastepujgcych przypadkach i
wysokoSciach:

Wykonawca zaptaci kary umowne Zamawiajgcemu:

a) za odstgpienie od umowy przez ktérgkolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy - w wysokoséci 10% wynagrodzenia brutto, o ktbrym mowa w § 6
ust. 4,

b) za zwtoke w dostawie towaru zgodnego z umowg — w wysokoéci 0,5%, liczac za
kazde rozpoczete 24 godziny zwioki ponad termin okreSlony w umowie za kazdy
dzien opdznienia,

c) za zwioke w usunieciu wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowa,
stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rekojmi — w wysokosci 100.00
zt, liczac za kazdy dzien zwtoki ponad termin okre$lony w umowie,

d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umowg wykonania dostaw w zakresie
opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta,
dostawy towaru z krétszym niz 24 miesiecy okresem przydatno$ci do uzycia,
kazdorazowo w wysokos$ci 100,00 zt za stwierdzone uchybienie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 5

Do 3 ust. 4 wzoru umowy. Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne,
zgodne z biezgcym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dtuzszego
przechowywania zaméwionych produktow w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego
wyznacza warunek 24-miesiecznego okresu waznosci zamoéwionych towarow?
Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze
do ostatniego dnia terminu waznosci sg petnowarto$ciowe i dopuszczone do obrotu.
W zwigzku z powyzszym prosimy o dopisanie do §3 ust. 4 wzoru umowy
nastepujgcej tresci: "Dostawy produktéw z krétszym terminem wazno$ci mogg byc
dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazic
upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego."

Odpowiedz: Tres¢ §3 ust. 4 wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

Dziat Zaméwien Publicznych
tel: 41/30-33-517 fax: 41/366-00-14
karolina.skiba@wszzkielce.pl

2



25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

] Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach
) tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623

DA 4 NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
5} i e-mail: szpital@wszzkielce.pl o
Y D www.wszzkielce.pl |so<soo1

~Wykonawca gwarantuje iz dostarczony towar bedzie miat co najmniej 24 miesieczny
okres przydatno$ci do uzycia, dostawy produktéw z krétszym terminem wazno$ci
mogq byc dopuszczone w wyjgtkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi
wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego. Dostawy bedg realizowane w
Sposob zapewniajgcy trwato$¢ cech wtasciwych dla danego towaru (odpowiednie
opakowanie, transport w temperaturze zgodnie z zaleceniami producenta), pod
rygorem wymiany asortymentu na koszt i ryzyko dostawcy na towar
pefnowartosciowy w rozumieniu niniejszego ustepu”.

Jednoczesnie Zamawiajacy zatgcza nowy wzor umowy — zat. 3a do SWZ.

Pytanie 6

Do §6 ust.1 i §7 ust.1 wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane §6
ust.1 i §7 ust.1 wzoru umowy w zakresie sposobu ptatnosci, poprzez wykreslenie
zapisu o fakturach zbiorczych wystawianych miesiecznie i zastgpienie go zapisem
umozliwiajgcymi kazdorazowo wystawianie i dostarczanie faktur za kazdg
zrealizowang dostawe towaru, z uwagi na uchylenie z dniem 1 stycznia 2014 r.
przepisow dopuszczajgcych mozliwosé wystawiania faktur zbiorczych, a takze z
uwagi niewaznos¢ zapisu w $wietle bezwzglednie obowigzujgcych przepiséw prawa
tj. art. 8a ustawy z dnia 8 marca 2013 r. 0 przeciwdziataniu nadmiernym op6znieniom
w transakcjach handlowych (Dz.U. z 2013 r. poz. 403 ze zm.), zakazujgcego
zawierania w umowach stron zapiséw dotyczgcych termindw wystawiania i
dorgczania faktur? Mozliwos¢ wystawiania faktur zbiorczych wynikata =z
nieobowigzujgcego juz §9 rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia 11 grudnia 2012
r. zmieniajgce rozporzadzenie w sprawie zwrotu podatku niektérym podatnikom,
wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towaréw i ustug, do
ktérych nie majg zastosowania zwolnienia od podatku od towaréw i ustug (Dz. U. z
2012 r. poz. 1428), ktére to rozporzadzenie zostato uchylone z dniem 1 stycznia
2014 r. W aktualnie obowigzujagcym rozporzgdzeniu Ministra Finanséw z dnia 3
grudnia 2013 r. w sprawie wystawiania faktur (Dz.U. z 2013 r. poz. 1485 ze zm.),
brak jest zapiséw dotyczgcych faktur zbiorczych. Obecnie nie ma wiec zadnej
podstawy prawnej, z ktérej wynikataby mozliwosci postugiwania sie konstrukcjg faktur
zbiorczych. Niezaleznie od powyzszego, zgodnie z art. 8a ustawy z dnia 8 marca
2013 r. o przeciwdziataniu nadmiernym opdznieniom w transakcjach handlowych
»,strony transakcji handlowej nie moga ustala¢ daty doreczenia faktury lub rachunku,
potwierdzajgcych dostawe towaru lub wykonanie ustugi”. Konsekwencjg powyzszego
uregulowania jest brak mozliwoéci zawierania w umowach stron zapiséw
dotyczacych terminu doreczenia (a wigc i wystawiania) faktury lub rachunku. Stad
zapis Do §6 ust.1i§7 ust.1 wzoru umowy dotkniety jest niewaznoscia.

Odpowiedz: Tre$¢ §6 ust. 1 wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

»Z tytutu realizacji przedmiotu umowy Wykonawca otrzyma wynagrodzenie w kwocie
brgtles, st b zt < (stownie. i i w05 00/100) obliczone na podstawie cen
Jjednostkowych asortymentu zawartego w zatgcznikach nr.... do niniejszej umowy”.
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Tre$é §7 ust.1 wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

JWykonawca wystawi fakture VAT za realizacje zamoéwienia wraz z zafgczonym
potwierdzeniem realizacji dostawy”.

Jednocze$nie Zamawiajgcy zatgcza nowy wzoér umowy — zat. 3a do SWZ.

Pytanie 7

Do §8 ust.3 wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang §8 ust. 3 in
fine Umowy o treSci: ,[...],koszty tzw. wykonania zastgpczego bedg obciggac
wykonawce .” na zdanie nastgpujgce: ,R6znicg w cenie zakupu interwencyjnego
partii asortymentu, ktérego dotyczy zwioka, Zamawiajgcy obcigzy Wykonawce”
Wykonawca wyjasnia, ze wyzej wskazane postanowienie pozostaje niezgodne z
przepisami prawa, z utrwalong doktryng i judykaturg. Zamawiajgcy zastrzega sobie
bowiem prawo do obcigzenia Sprzedawcy petnymi kosztami  zakupu
interwencyjnego, co w konsekwencji prowadzi do wypaczenia jego ustawowego
uprawnienia. Przepis art. 479 k.c. uprawnia wierzyciela, w razie zwtoki dtuznika do
nabycia na jego rzecz rzeczy tego samego gatunku, jednak z zastrzezeniem, ze
,wierzyciel moze zgda¢ zwrotu kosztéw nabycia zastepczego od dituznika, a zarazem
nie jest uprawniony do zaptaty dtuznikowi swojego $wiadczenia, prowadzitby do
niestusznego wzbogacenia tego wierzyciela.” (Kodeks cywilny, Komentarz, J.M.
Kondek, red. K. Osajda, 2021 r.). Powyzsze konsekwentnie potwierdza judykatura-
Sad Apelacyjny w wyroku z dnia 5 sierpnia 2016 r., sygn. akt: | ACa 322/16 wskazat,
ze: ,Jezeli nabycie rzeczy wynika z umowy wzajemnej, to po zrealizowaniu go przez
wierzyciela, obowigzek dtuznika dotyczy kosztow nabycia, pomniejszonych o cene,
do ktdrej uregulowania zobowigzany bytby wierzyciel. Sgd Apelacyjny w Krakowie w
kolejnym wyroku podsumowat, ze ,Roszczenie o zaptate kosztéw, o jakich mowa w
art. 479 KC, ma charakter odszkodowawczy. Odliczenie za$ od kosztéw zakupu
zastepczego ceny uzgodnionej miedzy stronami stanowi uwzglednienie zasady
compensatio lucri cum damno, gdyz stanowi uwzglednienie tego, co wierzyciel
zaoszczedzit nie $wiadczac stronie pozwanej.” (wyrok z dnia 19 lutego 2020 r., sygn.
akt: | AGa 29/19). Majgc na uwadze powyzsze, w celu wyeliminowania ryzyka
niewazno$ci (z uwagi na wprowadzenie do umowy niezgodnego z przepisami prawa
postanowienia), Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o zmiang ww. zapisu jak
powyzej.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 8

Do §9 ust. 1 pkt 2 lit. @) wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang
zapisow umowy w §9 ust. 1 pkt 2 lit. a) poprzez zapis o ewentualnej karze za
odstgpienie od umowy w wysoko$ci 10% wartosci NIEZREALIZOWANEJ czesci
przedmiotu umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.
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Pytanie 9

Do §9 ust. 1 pkt 2 lit. b) wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane §9
ust.1 pkt 2 lit. b) wzoru umowy w taki spos6b, aby kara umowna zastrzezone na
wypadek opoznienia w realizacji zamoéwienia byta wytgcznie proporcjonalne do
warto$ci czeéci zamoéwienia zrealizowanej z opdznieniem - bez sztywnej kary,

tj. 800 zt i wynosita np 1% wartosci tej czesci za kazdy rozpoczety dzien zwtoki?
Wskazujemy przy tym, ze wysoko$¢ ww. kary umownej mozliwej do naliczenia przez
Zamawiajgcego (800 zt za kazdy dziers zwtoki) nie zostaje uzalezniona ani od realne;
wartosci niezrealizowanej terminowo czesci zamoéwienia, czy od poniesionej przez
Zamawiajgcego szkody, ani tez od zadnych innych obiektywnych czynnikéw. W
konsekwengciji, taki sposéb naliczania budzi zastrzezenia Wykonawcy z uwagi na fakt,
iz moze by¢ on dotkniety sankcjg niewaznos$ci na podstawie art. 353" Kodeksu
cywilnego - ze wzgledu na sprzeczno$¢ z naturg stosunku zobowigzaniowego.
Reasumujgc, ww. sankcja wynikajgca z proponowanej tre$ci umowy nie spetnia
zasadniczego celu, dla ktérego jest wprowadzona i uwzglednia jedynie represyjng
funkcje kar umownych. Majgc na uwadze powyzsze, Wykonawca wnosi o zmiane
wspomnianego zapisu, aby byt on zgodny z rezimem prawa cywilnego.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie 10

Do §9 ust. 1 pkt 2 lit. ¢) wzoru umowy: Majgc na uwadze argumentacje jak powyzej
prosimy o odpowiedzZ czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczgcego
kary umownej za niedostarczenie w terminie zamdwionej partii towaru pozbawionej
wad, brakéw lub niezgodno$ci z umowa, poprzez wprowadzenie kary w wysoko$ci
1% wartosci czeéci towaru podlegajgcego wymianie lub uzupetnieniu, za kazdy
rozpoczety dzien zwitoki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie 11

Do §9 ust. 1 pkt 2 lit. d) wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane
zapisu dotyczgcego zaproponowanej kary umownej poprzez obnizenie jej wymiaru
do wysokoéci 150,00 zt za stwierdzone uchybienie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie 12

Do §9 ust. 3 wzoru umowy prosimy o dodanie stéw: ,..., z tym zastrzezeniem, ze
potrgcana kara umowna bedzie miata charakter bezsporny oraz wymagalny, a
mozliwo$¢ dokonania potrgcenia bedzie wynikata z aktualnie oraz powszechnie
obowigzujgcych norm prawnych.”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy odmawia dokonania proponowanej zmiany. Potrgcenie
pod wzgledem materialnym jest mozliwe w razie spetnienia przestanej z art. 498 k.c.
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Pytanie 13

Do §12 ust. 2 lit. @) wzoru umowy: Czy w przypadku wstrzymania produkgcji lub
wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwo$ci dostarczenia zamiennika
preparatu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razgcy startg dla
Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowe;j
lub wytgczenie tego produktu z umowy bez konieczno$ci ponoszenia kary przez
Wykonawce?

Odpowiedz: Tre$¢ §12 ust. 2 lit. a) wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

,Zmiany leku/preparatu/wyrobu medycznego na inny rownowazny lek/preparat/wyrob
medyczny lub wylgczenie tego produktu z umowy w razie udokumentowanego braku
lub  wycofania leku/preparatu/wyrobu  medycznego objetego  przedmiotem
zaméwienia z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy;, w takim przypadku
Wykonawca zobowigzuje sie niezwtocznie powiadomi¢ Zamawiajgcego na pisSmie o
braku leku/preparatu i wymagana jest w tym zakresie kazdorazowo akceptacja
Zamawiajgcego, zas zmiana ta nie moze powodowac podwyzszenia cen”.
Jednocze$nie Zamawiajgcy zatgcza nowy wzér umowy — zat. 3a do SWZ.

Pytanie 14

Do §12 ust. 2 lit. d) wzoru umowy: Wskazujemy, ze zapis §12 ust. 2 lit. d) wzoru
umowy jest ogolny i nieprecyzyjny. Na jego podstawie wykonawcy nie sg w stanie
dokonaé prawidtowej kalkulacji cen na potrzeby sktadanej oferty, poniewaz nie bedg
w stanie okresli¢ faktycznej wielkosci przedmiotu zaméwienia. W zwigzku z tym
wnosimy o doprecyzowanie zapisu §12 ust. 2 lit. d) umowy, w taki sposéb aby byt
zgodny z zasadami okreslonymi w ustawie z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. 2019
r., poz.2019 ze zm.), a w szczegoélnosci przepisami art. 99 ust.1 (nakazujgcym
precyzyjne opisywanie przedmiotu zamdwienia), art.433 pkt 1 (nakazujgcym
wskazanie minimalnej wartosci lub wielkosci $wiadczenia), art. 454 ust.2 pkt 3
(zakazujgcym istotnych zmian umowy jesli zmiana w sposéb znaczny rozszerza albo
zmniejsza zakres $wiadczen i zobowigzan wynikajacy z umowy) oraz art. 455 ust.1
pkt 1 (dopuszczajgcym zmiany umowy wytgcznie po spetnieniu  warunkéw
wskazanych w ustawie Pzp).

Odpowiedz: Ze wzgledu na charakter dziatalno$ci prowadzone] przez
Zamawiajgcego wskazanie "faktycznej wielkosci zaméwienia® nie jest mozliwe.
Warunki zméwienia sg wystarczajace i zgodne z zasadami okreslonymi w ustawie z
dnia 11 wrzeénia 2019 r. (Dz. U. 2021 r., poz.1129 ze zm.) oraz przepisami art.99
ust.1 ,art.433 pkt 1, art.454 ust 2 pkt.3 oraz art.455 ust. pkt1.

Pytanie 15

Dotyczy: Pakiet nr 1 Klej chirurgiczny, poz. 1

Czy Zamawiajgcy wymaga posiadania waznych i aktualnych na dzien ztozenia oferty
dokumentdéw potwierdzajgcych, ze oferowane wyroby posiadajg dopuszczenie do
obrotu i do uzywania zgodnie z ustawg z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach
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medycznych (Dz. U. z 2020 r., poz. 186 z p6zn. zm.), w tym Certyfikatu Badania
Projektu dla danego produktu oraz Certyfikatu Systemu Zapewnienia Jakosci?
Zgodnie z wymaganiami Dyrektywy o Wyrobach Medycznych 93/42/EEC oraz
zasadami certyfikacji dla wyrobéw klasy Il wyzej wymienione certyfikaty tgcznie
stanowig o dopuszczeniu wyrobu medycznego klasy Il do obrotu i do uzywania w
Polsce. W mysl przepisu art. 10.1 ustawy z dnia 20.05.2010 r. o wyrobach
medycznych (tj. Dz. U. z 2021, poz. 1565 ze zm.) zabrania sie wprowadzania do
obrotu wyrobow, jezeli dotyczgce ich certyfikaty zgodnosci utracity wazno$é, zostaty
wycofane lub zawieszone, co nakfada ustawowe obowigzki na importeréw i
dystrybutorow wyrobéw medycznych, ktérzy powinni z nalezyta starannoécig
zapewniC bezpieczenstwo stosowania wyrobéw medycznych, w szczegélnosci nie
dostarczac i nie udostepnia¢ wyroboéw, ktére nie spetniajg wymagan zasadniczych i
ustawowych.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wymaga.

Pytanie 16

Dotyczy Pakiet 5

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode aby w Formularzu Cenowym Pakiet 5 do wszystkich
pozycji dodac kolumne Cena jednostkowa netto/ zt oraz Warto$¢ netto/zt? Brak tych
kolumn powoduje rozbiezno$ci w kwotach w momencie gdy cena jest przeliczana w
excelu w porownaniu do przeliczenia recznego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy odmawia dokonania zmiany.

Pytanie 17

Wykonawca wnosi o wskazanie: Czy Zamawiajacy zgadza sie na modyfikacje § 3
ust. 2 Zatgcznika nr 3a do SWZ (dalej jako: ,Umowa”) poprzez zmiane wskazanego
tam terminu z ,5 dni” na ,10 dni roboczych”. Wykonawca nadmienia, iz z uwagi na
szeroki zakres asortymentu dostarczanego w ramach niniejszego postepowania,
konieczne jest zapewnienie odpowiedniego terminu na uzyskanie i przedtozenie
przedmiotowej dokumentac;ji.

Odpowiedz: Tres¢ §3 ust.2 wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

,Wykonawca o$wiadcza ze zaoferowany przez niego asortyment, bedgcy
przedmiotem umowy, posiada niezbedne dokumenty dopuszczajgce do obrotu i
uzZytkowania jako wyrobu medycznego na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, w mys$/
przepisow ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. z 2021 r,,
poz. 1565).

Wykonawca zobowigzany jest do przedfozenia certyfikatow i/lub deklaracji zgodno$ci
0 ktérych mowa w ustawie o wyrobach medycznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1565) na
Zgdanie Zamawiajgcego w terminie 10 dni kalendarzowych”.

Jednoczes$nie Zamawiajgcy zatgcza nowy wzor umowy — zat. 3a do SWZ.
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Pytanie 18

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na modyfikacje § 3 ust. 3 Umowy poprzez jego
usuniecie badz modyfikacje poprzez wskazanie, ze klauzula ta nie odnosi si¢ do
przedmiotu zaméwienia stanowigcego wyrob medyczny.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wprowadza przypis do § 3 ust. 3 Umowy 0 nastepujgce;
tresci: ,, Klauzula nie odnosi sie do przedmiotu zaméwienia stanowigcego wyrob
medyczny”.

Jednocze$nie Zamawiajgcy zatgcza nowy wzor umowy — zat. 3a do SWZ.

Pytanie 19

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na modyfikacie § 12 ust. 2 lit. a Umowy poprzez
zmiane wyrazenia leku/preparatu” na leku/preparatu/wyrobu medycznego”.
Wykonawca nadmienia, iz asortyment objety niniejszym postepowaniem jest
kwalifikowany jako wyréb medyczny — a wigec produkt inny niz lek.

Odpowiedz: Tre$¢ § 12 ust. 2 lit. a wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

,zmiany leku/preparatu/wyrobu medycznego na inny rownowazny lek/preparat/wyréb
medyczny lub wytgczenie tego produktu z umowy w razie udokumentowanego braku
lub  wycofania leku/preparatu/wyrobu  medycznego objetego  przedmiotem
zamoéwienia z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, w takim przypadku
Wykonawca zobowigzuje sie niezwiocznie powiadomi¢ Zamawiajgcego na pismie o
braku leku/preparatu i wymagana jest w tym zakresie kazdorazowo akceptacja
Zamawiajgcego, zas zmiana ta nie moze powodowac podwyzszenia cen”.
Jednocze$nie Zamawiajgcy zatgcza nowy wzoér umowy — zat. 3a do SWZ.

Pytanie 20

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na modyfikacje § 8 ust. 3 Umowy poprzez nadanie mu
nastepujgcego lub zblizonego brzmienia: ,Jezeli Wykonawca nie przekaze decyzji o
odmowie uznania reklamacji bgdZ nie usunie wady, braku albo niezgodnosci towaru
z umowg w terminie, o ktérym mowa w ust. 2, reklamacje poczytuje sie za uznang a
Zamawiajagcy ma prawo do zaangazowania innych os6éb prawnych lub
fizycznych(tzw. Wykonanie zastepcze) w celu realizacji dostawy towaru zgodnego z
niniejszg umowg. Koszty tzw. Wykonania zastgpczego (fj. réznica w kosztach
zakupu) bedg obcigza¢ Wykonawce”. Wykonawca nadmienia, iz w przypadku zakupu
zastepczego, moze on pokry¢ wytgcznie réznice w kosztach zakupu u podmiotu
trzeciego oraz kosztach oferowanych przez Wykonawce — co stanowi rozwigzanie
powszechnie przyjete w podobnych postepowaniach przetargowych. Wykonawca
proponuje réwniez modyfikacje w celu jednoznacznego potwierdzenia, ze odmowa
uznania reklamacji powinna by¢ uwzgledniona jako jedna z okoliczno$ci wskazanych
w § 8 ust. 3 Umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Dziat Zaméwien Publicznych
tel: 41/30-33-517 fax: 41/366-00-14
karolina.skiba@wszzkielce.pl

8



Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl

1SO 9001

Pytanie 21

Czy Zamawiajgcy zgadza si¢ na modyfikacie § 9 ust. 3 Umowy poprzez
wskazanie, iz potrgcenie moze dotyczy¢ wytgcznie wymagalnych kar umownych,
ktore nie zostaty zakwestionowane przez Wykonawce. Odmienne rozwigzanie
umozliwiatoby potrgcanie wierzytelnoSci niewymagalnych — co bytoby
niezgodnym z art. 498 § 1 Kodeksu cywilnego.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy odmawia dokonania proponowanej zmiany. Potracenie
pod wzgledem materialnym jest mozliwe w razie spetnienia przestanej z art. 498
k.C.

Pytanie 22

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane sposobu spetnienia warunku
posiadania zdolnoéci technicznej i zawodowej poprzez wykazanie, iz wykonawca
w ciggu ostatnich trzech lat wykonat dostawe produktéw leczniczych o
okreslonych wartosciach zamiast dostawe materiatéw hemostatycznych?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zgodnie z SWZ.

Wskazane powyzej zmiany i wyjasnienia tresci Specyfikaciji oraz Umowy s3g
wigzgce i stanowig jej integracyjna cze$¢. Pozostate warunki Specyfikacji oraz
Umowy pozostaja bez zmian.
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